1Je1g 01 Uol1Ing OSNoO|N SsSodd

MWAN HOVAANOH/3}2U " TUST [NOPaI: (o)
12U 1Seouodmlua] [nNopaJg: [1el 1
l1el—-€vv—Gc6 =212l
Vs
0SST¥6 VO ~SJ0WISATT]

Ae) uospnH 99¥1
ua1[n) 9 11ouas(
(uoT1BeWJIOJU] 1DLVIUO) JuUSSSI])
s 1np H 3joudsdg
Aq
(T-8102 uolsa=a))
LOTdTVAH wexso.ad




¥11- I-€G (ASN) 4Basuy juspiou] T
0T (0} 0T

T
—

//

\

[T RN

/
N

\

-
\

.
\
N

| (ALY ——
R | (deputemaa ‘L) ------

////////////// o1l1Se[2u] uojoyd ——

Lvireiiiteins L L L L L | TR L L L L L L
SUO1309g SSOI) UIATIDY O
V11— I-€G Jolepy uojoyd 982G LVI

(Suaeq) uo13109g SSOI)




11— 1-€C (ASN) ASasuy juspiou] S

~
Logorrevinen o

: d Aﬁmkhv -—
E g=oH (,ud) ——
2 \.quﬁv ||||||| N \\ \

~
RN

—_

Loototanan o oo

~
(AR

|
og (,u‘d) ———
d (,u‘d) —— | /
o (ug‘d) —-—
W ,ad) - ~ /
i (ugd) —— >~ /

mmoﬁpvwm Wwono_zﬁ>ﬂwx_o
¥11- 1-€S uo1j3onpotd uoIjnsaN uoj}oyd 98cS LV

(Suaeq) uo1l09g SSOI)




(ASN) ASasuy juspiou]
0]}

vil—- I-€G

NOH 8 9

(d°4) ~——

d (ug‘d) ———

ge—oH (,u‘d) -

p (,u‘d) ———

g (,u‘d) ——

d (,ud) ——

0 (ugd) ------

o (,ud)y —

|
|
|
|
|
|
|

/

—_—

N \
N
| \ /
o N/

. // \\ S
N )

\ /
//\\

_—

vil—- 1-€G

mmoﬁpmwm mwmno UIATDY O
21013Jaed poadaey) uojzoyd

982G LVI

(Suaeq) uo13109g SSOI)



¥11- I-€G (ASN) £Basuy juspiou] ¥
0T (0] o)
9 4 2 0 8 9 4

\
—~—
\
Dot oo by

—
[RRRR N

™~
IFRRR N

L | PRTTO L L L L L [
SUO 131098 SSOI) UTA[SY O
¥11— 1-€C a[013ded padaey) uojzoyd 98cS LVN

(Suaeq) uo1309g SSOI)



vil—- I-€G

A>®zv AFSaouy uspiou]

Ol

unnuijuo)y (,u‘d) -——
m [oaeT (,u‘d) 16 =IN ——
3 punoasn (,u‘d) ----—--
. o13Se[ou] uojoyd ——

vil—- 1-€G

mwowwowm_mwono_zﬁ>ﬁwm 0
[oaoT (,u‘d)

9828 LVI

or2!

(suxeq) uo1jloeg SSOI)



-114

531

MAT 5286

(7,p) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7.p)

0

[le]

Y

(@]
—

0 0 o) 0

< ©
1o @)
— —

(Suaeq) uo1309g SSOI)

le}

(e}

@©

@)
—

1O2

1O1

-114

53-1

Incident Energy (MeV)



-114

531

MAT 5286

(7,d) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7.4d)

0

0

«©
@)
—

0

(e) 0 0

o
o0] —
1O 1O
— —

(Suaeq) uo13109g SSOI)

0

0

AV

—
1o
—

0

101

-114

531

Incident Energy (MeV)



-114

531

MAT 5286

(7,t) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7.t)

1O2

0

0

0 0 0 [le] 0 0 0

@©

o a2 <

— — —
@) @) 1o @)
— — — —

(Suaeq) uo1l09g SSOI)

-114

531

Incident Energy (MeV)



11— 1-€CS (ASN) ASasuy juspiou] 6
o1

2 L9 S ¥ € 1
T T T T T T
i (e=H L) — | }
. . . . . L.

SUO1}109S SSOJI) UIA[SDY O

$T1T— 1-€C S1eaeT (gaH ‘4) 982G LVN

p12!

a1t

012!

(Suaeq) uo1309g SSOI)



-114

531

MAT 5286

(7,a) Levels
O Kelvin Cross Sections

(7,a)

0

AV
1o
—

[le]

0 0 0 0

0

<t © ©

@) 1O
— —

(Suaeq) uo1309g SSOI)

(@]
—

[le]

(@]

—
(@)
—

0

-114

531

Incident Energy (MeV)

10



(ASN) ASasuy uspiou] 1

11— I-€G
2 moﬂ 6 8 4 9 g 4 € 2 HOH 6 8 4 9
T T T T T T T 4 T T T T ]
\_
] 29
“\
_\ e
3 ! 3 Q
| e1?h §
/ 1 ()]
/ ] 7)
” ! {9 0
E | 3 e
| 0
/ - "
/ m 0
3 ] 3 <] [}
I 14,01 =
| 1017 §
“ ] 3
\ is o
\_
] wm:
TuGOT-U[-6% - 1 e
3 8go1-ul-6% — | 3
1 " " " " " " " 1 ”
UO 13088 SSOJI) UOI}OoNpodd oplionuolipey
g (,u‘d) 982G LV

vil—- 1-€G



(ASN) ASasuy juspiou]
01

cl

Ooﬂ 8 9 14
S —
CUyTI— [-€G -
3y11- 1-66 ——

moﬁwowm WWOMO aoﬁworvowm vawosamwvmm

9828 LVI

or2!

(Suaeq) uo13109g SSOI)



¥11- I-€G (ASN) 4Basuy juspiou] e1

2 moﬂ 4 2 ﬁoﬁ 8 9 4 OOﬂ g 9 4

E _ _ _ A _ e _ R
TuQOT-uri-8% ------ ]
F90T-ul-6% — | 3

i | ' ' ' | T T PO T T ' ' | 3

U0 13088 SSOJI) UOI3OoNpodd oplionuolipey
11— I-€GS (g 4L) 982G LV

a12!

012!

(Suaxeq) uo1309g SSOI)



